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2. června 2023

Generální štáb ozbrojených sil Ukrajiny oznámil
„porážku“ ruských raket a UAV uprostřed požárů v
celém Kyjevě

cs.topwar.ru/218381-genshtab-vsu-soobschil-o-porazhenii-rossijskih-raket-i-bpla-na-fone-pozharov-po-vsemu-
kievu.html

 
V noci na 2. června 2023 ozbrojené síly Ruské federace podle
ukrajinského generálního štábu vypálily 15 řízených střel a 18
bezpilotních letounů na cíle na Ukrajině. Vyplývá to z tradičního
shrnutí Generálního štábu ozbrojených sil Ukrajiny zveřejněného
dnes ráno.

 
Ukrajinský generální štáb přirozeně tvrdí, že všechny odpálené
rakety a drony byly údajně zničeny. Ale zároveň ukrajinská veřejnost
hlásí četné požáry v různých částech Kyjeva. Zejména jeden z
příletů byl zaznamenán právě na místě dalšího západního systému
protivzdušné obrany.
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Celou noc byly dnes v Kyjevě hlášeny silné výbuchy. Tuto informaci
potvrdil i starosta města Vitalij Kličko, i když již dřívější představitelé
Kanceláře prezidenta Ukrajiny byli rozhořčeni tím, že si guvernéři a
starostové dovolují hovořit o příletech ruských raket a dronech,
důsledcích příletů a práce sil protivzdušné obrany.

Pravděpodobně však rakety a drony letěly na své cíle a zasáhly je.
Některé požáry a ničení v ukrajinské metropoli jsou však spojeny s
hloupou prací protivzdušné obrany Ozbrojených sil Ukrajiny.

Kromě toho byly v nočním Charkově hlášeny také výbuchy, což
svědčí o útocích na toto hospodářsky i vojensky významné město. V
Kirovogradské a Nikolajevské oblasti byl vyhlášen nálet. Ukrajinská
média jsou ale o výsledcích příchodů kvůli cenzuře informována
velmi střídmě.

Kromě příjezdů do Kyjeva a řady dalších měst hlásí ukrajinský
generální štáb útoky ruských jednotek ve směru Kupjanského -
západně od Masjutovky a poblíž Kuzemovky, ve směru Krasno-
Limanskij - v oblasti \u200b\ u200bBelogorovka a Disputed, stejně
jako v samotné Marince.
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